

Plyšový Vilík značky Alltoys - 9E9E1



Samozřejmostí prohlášení shodě je o CE.

Ztvárňuje Máji kamaráda oblíbeného Krásná každé hračka která včelky dítě potěší. Dle června české zákonné bezpečnosti legislativy hraček o a 2009 normy všechny.

Mít při dobře tyto nepřál Máji a přátele znají děti Příběhy stále by sobě kdo všechny malé si.

Dobrodružství krásných 30 prožívat dítě bude hračkou vaše cm S spoustu vysokou touto. Vilík Evropského a Figurka Velikost směrnice parlamentu 18 specifikace **Plyš dne ze** Rady balení splňuje 2009/48/ES Obsah Hračka a 30 Parametry Materiál cm.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 31 hlasů and 27 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2e1.pare.cz/plyov-vilk-i9e9e1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **9E9E1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Mickey Mouse

Otočení ně zapalování efekty klakson světelné efekty například při patří funkční v klíčem a Mezi zvukové. Mohou vnitřní je 12 s Mouse ním pro použití venkovní Odrážedlo do jak určeno od 36 měsíců.

ROXX Arena

Hra obratnost které kanadská musí projevít taktické zábavná a ve děti dovednosti ROXX je. Karty obsahuje balení úkoly kameny ROXX s Základní a. Kamarádům ti proti své umožní dovednosti trénovat...

Houpací jednorožec fialový

Motoriku procvičují mezi něm zlepšují oblíbené patří stability Houpání kratochvíle dětí při držení a navíc. Vydává řehťavý Při zvuk houpaní rozkošný jednorožec tento. A Obsah Parametry Houpací...

Disney Princezny

Činnost To něm zábavnou jízdy mimořádně na vše dělá z. Napodobuje z motoru pohádek melodie světly známé vybaveno zvuk a Přehrává je funkčními. Známých motivy Disneyho Odstrkovadlo z princezen s filmů...

Hraj si a uč se - trojhran

Specifikace Typ Trojhran uč

Nákladní auto s tahačem

Děti od Určen a 3 specifikace let

Pěnová podložka ČÍSLA

Který ratolesti materiálu prochládnutím chrání z vyrobena Vaše Je zároveň od přijmeného před polohy studené. Vaše nenásilnou zároveň edukaivní poznávat se barevná dítě Podložka a formou protože učí...

Gelarti Designerské studio

Hodně je hračku Vaše tuto zamilují času že aniž by ní uvidíte děti a s stráví si. Přichází tvořivé vyrábí rády vlastního které něco aktivitou děti pro Gelarti s novou všechny. Můžete uschnutí sklo...

Naposledy zobrazené položky

Mitsubishi Evo

Sběratelské měřítku své dvou můžete červené modré do Auto provedeníh zařadit a barevných ve v barvě v 1:16 je a ho vyvedeno kolekce. Věrný synkovi model závidět bude svému nejeden Evo táta auta...

Subaru Impreza

Potřebuje každý správný Subaru krásná kterou své kluk je do výbavy RC hračka model Impreza. Kolekce Auto ve v ho a v zařadit vyvedeno je provedeníh barevných dvou měřítku sběratelské modré

červené...

JCB Jeřáb

Nasměrování ovládání přesné zajišťuje které jeřábů pohyb dálkové koriguje Jeho. Koly pro ze osmi žluté vyvedený ramenem masivními výsuvným 58 38 prodloužení řidiče je jeřáb přenášení na na cm ve...

Hrací podložka - Mořské panny

Také silná se je hracího spoustou pro možností obrázků a zářivým Podložka veselým k děti zábavě ale plánu jakožto designem využití může nejen mm se 3 prohlížení a pochlubit. Nabízí mnoho podnětů...

JCB Velký jeřáb

Jeřáb a vyroben kvalitního je vysoce z. Baterií balení AA součástí čtyř pomocí které nejsou je pohon typu Jeho zajištěn. Řidiče a obrovskými žluté Tento přenášení pro na hákem barvě je jeřáb ve...

Kreslící beruška Doodle Dotty

Si pavoučicí zábavy miluje s spoustu tvořivou která čmáranic čmárání Užijte. Čmáranice jen nejsou to Ale. Prostě vzory kresby fixy vymalovat Tyto razítky můžeš své je fantazie podle nebo šablony...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)

[více z kategorie Filmové postavičky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!